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  بارم    سؤال    رديف
  هاي زير پاسخ دهيد: به پرسش Se34با توجه به عنصر   1

  الف) در آرايش الكتروني آن چند زيرلايه از الكترون پر شده است؟
  باشند؟ مي (n,l)ب) بيست و پنجمين الكترون آن داراي چه اعداد كوانتومي 

  هاي لايه ظرفيت آن را مشخص كنيد. ج) تعداد الكترون
  د) دوره و گروه اين عنصر را مشخص كنيد.
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به سؤالات پاسخ دهيد. (نوشتن فرمول تركيبـات   با نوشتن فرمول و يا نام تركيبات موردنظر با گذاشتن علامت   2
  الزامي است.)

ها:                            آمونيوم سولفات   الف) از لحاظ تعداد اتم
 

  باريم كربنات 
  

نيتريد   آلومينيم              :          ها كاتيونب) از لحاظ تعداد 
 

  سديم فسفات 
  

Cl                        سولفيد                 IIمس              ج) فرمول يا نام تركيب شيميايي:      O2 7   

                                                                        

لحاظ تعداد يون ايجاد شده به هنگام حل شدن در آب:                     كلسيم سولفات   د) از
 

  ليتيم هيدروكسيد 
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  به سؤالات پاسخ كوتاه دهيد:  3

Ca)الف) نام رسوب حاصل از شناسايي يون كلسيم  )2 چيست؟  
  برابر باشند؟تواند با يكديگر  ب) در چه صورت حجم دو گاز مي

  شود؟ از چه گازي استفاده مي MRIخنك كردن دستگاه  برايج) 
  د) واكنش انجام اوزون در استراتوسفر را بنويسيد.
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  هاي زير را به روش وارسي موازنه كنيد. واكنش  4
H BO C B C CO H O   3 3 4  (الف 2

H CO NaAl(OH) Na CO Al O H O   2 3 4 2 3 2 3  (ب 2
 

1  

)لوويس تركيبات زير را رسم كنيد. ساختار   5 C , S , P , O , Cl)6 16 15 8 17   

SO 2
4  POCl3  CS2  
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  بارم    سؤال    رديف
  شده زير: هاي داده مطابق واكنش  6

S(s) O (g) SO (g)
SO (g) H O(l) H SO (aq)
  


 
2 3

3 2 2 4

2 3 2  

H)گرم گوگرد چند گرم سولفوريك اسيد  96الف) از واكنش  SO )2   شود؟ توليد مي 4
H)گرم سولفوريك اسيد  490ب) براي توليد  SO )2   نياز است؟ STPبه چند ليتر گاز اكسيژن در شرايط  4

(S , H SO g.mol )  1
2 432 98 
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درصد جرمي كلسيم كلريد موجود است. غلظت كلسيم كلريد را در ايـن محلـول برحسـب     18گرم از يك محلول  200  7
ppm .محاسبه كنيد  
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  10 جمع بارم  
 


